Scenariusz projektu „ Szkoła bliska memu sercu”
1. Opis projektu:

    Projekt „ Szkoła bliska mojemu sercu” jest realizowany w ramach programu Nowe Technologie na Usługach Edukacji, organizowanego przez WODiP w Opolu. Projekt ten realizowany jest przez uczniów klasy II e i II h Publicznego Gimnazjum nr 1 w Prudniku. Uczniowie postanowili aktywnie włączyć się w pracę nad projektem poświęconym swojej szkole. Główne założenia , cele projektu, zadania do realizacji, podział uczniów na grupy został określony  na podstawie propozycji uczniów. Głównym zamierzeniem projektu jest wzbudzenie zainteresowania uczniów historią i tradycjami szkoły poprzez samodzielne gromadzenie, analizowanie i weryfikowanie informacji zawartych                    w kronikach szkoły, dokumentach, na stronie internetowej szkoły oraz w innych źródłach informacji wyszukanych przez uczniów. Szczegółowe tematy realizacji projektu  uczniowie określili za pomocą burzy mózgów. Wspólnie wybraliśmy spośród propozycji uczniów te, które uznali za najbardziej interesujące. Uczniowie podzielili się sami na pięć grup. Znają oni swoje możliwości i będą potrafili dogadać się między sobą. Sądzę, że właśnie dzięki takiemu podziałowi projekt będzie realizowany sprawnie, co jest istotne gdyż uczniowie mają do zrealizowania dużą ilość zadań i tylko praca różnymi frontami może przynieść oczekiwane rezultaty. Po zakończeniu projektu uczniowie będą znali historię szkoły oraz współczesne jej walory. Mam nadzieję, że będą utożsamiać się ze swoją szkołą. Efektem pracy uczniów będą wszystkie wypracowane przez nich materiały, które zostaną zaprezentowane               w maju na podsumowaniu projektu.

2.Cele projektu:

· Uświadomienie roli i znaczenia szkoły w życiu każdego ucznia

· Aktywny udział uczniów w obchodach święta szkoły

· Poznanie historii i tradycji szkoły

· W twórczy sposób opracują zebrane informacje na temat szkoły i zaprezentują swoją pracę  w różnych formach: folder, prezentacja multimedialna, konkursy, makieta, film, wywiad.
· Kształtowanie umiejętności korzystania z różnych źródeł informacji, nauka ich selekcjonowania, opracowania oraz zaprezentowania wyników własnej pracy w różnorakiej formie
· Rozwiną umiejętność posługiwania się technologią informacyjną: wykonanie i obróbka zdjęć  i filmu,  wyszukiwanie informacji w Internecie, przygotowanie prezentacji multimedialnej            w programie Power Point, praca z programem Word, Movie Maker, Publisher, Google Earth, XnView.
3. Czas trwania projekt:

· Od listopada 2009 r. do kwietnia 2010 r.

4. Kontrakt :

· Spotykamy się raz w tygodniu i prezentujemy efekty swojej pracy

· Wykonujemy terminowo powierzone zadania

· Pomagamy i wspieramy sobie nawzajem

· Wspólnie odpowiadamy za efekty swojej pracy

· Słuchamy siebie nawzajem

· Każdy jest odpowiedzialny za swoje zadanie

· Jesteśmy w pełni zaangażowani w realizację projektu
· Przestrzegamy kultury dyskusji
· Do wszystkich odnosimy się z szacunkiem

5. Tematyka projektu:

· Historia Publicznego Gimnazjum nr 1 w Prudniku

· Tradycje i ceremoniał mojej szkoły

· Nasz patron –Kardynał Stefan Wyszyński

· Co się mieściło w naszej szkole zanim powstało gimnazjum

· Współpraca międzynarodowa w naszej szkole

· Szkoła wszerz i wzdłuż

· Szkoła w obiektywie

6. Zadania do wykonania:

W ramach projektu uczniowie:

· wykonają prezentacje multimedialne na temat:

-Historia budynku szkoły

-Historia PG nr 1

-Współpraca międzynarodowa w naszej szkole

· wykonają folder z obchodów 10- lecia istnienia szkoły oraz z IV Biegu Prymasowskiego

· wykonają logo projektu

· przeprowadzą konkurs „Wiem wszystko o mojej szkole”

· przeprowadzą ankietę na temat szkoły

· przeprowadzą wywiad

· zorganizują wycieczkę do Klasztoru Ojców Franciszkanów w Prudniku-Lesie

· nakręcą film o klasztorze Ojców Franciszkanów w Prudniku-Lesie

· wykonają multimedialną galerię zdjęć  z realizacji projektu oraz uroczystości obchodów             10- lecia istnienia gimnazjum
· zwymiarują szkołę wszerz i wzdłuż

· naniosą za pomocą nadajnika GPS wycieczkę do klasztoru Ojców Franciszkanów związanego  z patronem naszej szkoły

· wykonają makietę szkoły

· wykonują broszurę o szkole

7.  Kryteria oceny pracy uczniów:
· zaangażowanie poszczególnych uczniów w przygotowanie projektu,
· sposób prezentacji wyników projektu (komunikatywność, pomysłowość, atrakcyjność dla widzów),
· przebieg pracy grupowej - terminowość wykonywania poszczególnych zadań, podział pracy w grupie, współpraca w grupie, udzielanie sobie wzajemnej pomocy i wsparcia),
· pomysłowość realizowanych zadań
· umiejętność korzystania z technologii komputerowej.

Opiekun grupy:
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